

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

4
27 МАЯ 395

Юбилейный спектакль МХАТ

СТАЛИНО, 26 мая. (По телеф. от соб. корр.). Сегодня в Сталино состоялась ~~дополнительный~~ дневной спектакль МХАТ.

800-й раз, начиная с 17 января 1904 года, показали мхатовцы «Вишневый сад». Бурными аплодисментами приветствовали 1.200 зрителей появление на сцене пародной артистки СССР О. Л. Книппер-Чеховой, исполнившей роль Раневской, 35 лет бесценно выступает Ольга Леонардовна в этой роли.

В зале театра много горняков, металлургов, советской интеллигенции. В

первых рядах сидит знаменитая женская бригада ангелинских трактористок во главе со своим орденосным бригадиром Надей Ангилиной. Все с затаенным дыханием следят за замечательной игрой артистов, горячо аплодируют.

В. И. Немирович-Данчелко в связи с юбилейным спектаклем прислал коллективу МХАТ поздравительную телеграмму: «Мысленно слушаю эту чудесную лебединую песню Чехова. Вспоминаю всю великолепную работу над «Вишневым садом» Станиславского и шлю горячий привет так крепко держащей наше художественное знамя Ольге Леонардовне».

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

4
23 МАЯ 5

МХАТ в Сталино

СТАЛИНО, 22 мая. (По телеф. от соб. корр.). Сегодня в Сталино начинаются гастроли Московского Художественного театра.

Несколько тысяч трудящихся горячо приветствовали мхатовцев на митинге, состоявшемся на площади перед зданием обкома партии. Брильщик шахты «Центрально-заводская» т. Баев передал директору театра т. Боярскому подарок — шахтерскую лампочку с надписью: «Коллективу МХАТ от горняков города Сталино. Донбасс».

Местные газеты помещают приветствия мхатовцам от организаций и знатных людей области. «Ваш приезд — большой для нас всех праздник, праздник культуры», — пишут депутаты Верховного Совета СССР П. Ангелина и П. Буракин, депутаты Верховного Совета Украины — знатный доменщик

т. Коробов, горняк т. Рябшапка, доктор т. Севастьянов.

Задолго до приезда МХАТ началась «осада» областного отдела по делам искусств. С шахт, заводов, железнодорожных станций, из депо, колхозов, институтов, учреждений всей области поступило огромное количество заявок на билеты.

12 спектаклей, которые даст Художественный театр в Сталино, посетят 15.000 человек. Зрители увидят «Вишневый сад», «На дне» и «Платон Кречет».

Обладатели билетов с нетерпением ждут выступлений замечательных мастеров искусства — народных артистов СССР О. Л. Книппер-Чеховой и М. М. Тарханова, народных артистов РСФСР Л. М. Корелевой, В. О. Топоркова и других.